



«Суд страшнее, чем ОПГ», - констатировал свидетель обвинения. Ухватившись за трибуну обеими руками, мужчина с трудом устоял на ногах...

В Москаленском районном суде Омской области продолжилось рассмотрение уголовного дела так называемой «москаленской ОПГ».

На скамье подсудимых четверо мужчин, которые обвиняются в разбое с целью завладения ценного промыслового сырья, содержащего в своем составе неких «раков артемии на стадии цист». Уникальным в своем роде биоматериалом изобилует местное соленое озеро Эбейты.

Как пояснили в рамках процесса потерпевшие, представители фирмы ООО «К-Ником» (она промышляет на водоеме), после спецобработки яйца артемии идут на откорм ценных промысловых пород рыб, а продукт глубокой переработки широко используется в косметике, в парфюмерии, в медицине в странах Азии. За рубеж омских раков поставляют за твердую валюту.

По мнению отдельных специалистов, тема добычи данного биоресурса по рентабельности сродни наркобизнесу: минимум затрат, максимум отдачи.

Кто потерпел?

Впрочем, суперприбыль не означает привлекательность данного вида бизнеса для махинаций извне, приписок, хищений и тем более грабежа.

Потерпевший от своей правды... чуть не упал в обморок!

Автор: Administrator

02.08.2016 03:22

